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               BASNA

NAPIŠI BASNU.



UPUTE
 NA SLAJD SA SVOJIM IMENOM PREPIŠI BASNU.

PROMIJENI BOJU I FONT SLOVA.

DODAJ NEKU SLIKU KOJA ODGOVARA BASNI. UVIJEK MOŽEŠ IZBRISATI I 
UREDITI.

POMOĆI ĆE TI UPUTE NA POVEZNICI ISPOD.

https://docs.google.com/document/d/10uKQbOEzSkpHZ3FGzbjgFxZ1lOBDEulSz
g-bitbSpzY/edit?usp=sharing

https://docs.google.com/document/d/10uKQbOEzSkpHZ3FGzbjgFxZ1lOBDEulSzg-bitbSpzY/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/10uKQbOEzSkpHZ3FGzbjgFxZ1lOBDEulSzg-bitbSpzY/edit?usp=sharing


ANA🦜&🐺
                           Ptica i vuk
Bila jednom jedna sova po imenu Astra.
Astra je bila nespretna mala ptica koja se često zabijala u drveće.
Jednom je letjela iznad lijepe male šume sve dok nije srela vuka po imenu Alfred.
Alfred se odjednom počeo glasno smijati.
Astra ga je pitala čemu se smije, no on nije mogao odgovoriti na pitanje koliko se 
smijao.
Kad se malo smirio, rekao je Astri da se smije njoj jer oko nje leti njeno perje.
Astra je rekla da se to svakome može dogoditi tko ima perje.
Astra je zanemarila što joj Alfred govori i nastavila je svojim putem bez obzira tko 
joj što govori.

Pouka:
Zanemari ružne stvari koje ti netko govori.



LARA

                                          Rak i ovan

Jednog dana  ovan i rak su crtali. Odlučili su se natjecati tako da su smjeli crtati 
samo sa vodenim bojama. Rak je rekao ovnu da vara samo zato što on nije 
pobijedio.Ovan se nije htio svađati pa je rekao da je varao. Drugi dan igrali su 
čovječe ne ljuti se i pobijedio je rak, pa je ovan da mu vrati rekao da vara. Rak  se 
rastužio i shvatio kako se ovan osjećao dan ranije.
Pouka:Ono što ne želiš da drugi čine tebi ne čini ni ti njima.



LEJLA LEA  Čovjek i papiga  
Bio jednom jedan čovjek po imenu Pero. Imao je papigu koja se zvala Rari.

Papiga se voljela maziti i voljela je Peru, ali Pero nije volio papigu jer je stalno 
kreštala. Pero je zato stalno stavljao papigu u kavez. Sjetio se da papigu može 
pokloniti. Jedan čovjek se javi i Pero sa zadovoljstvom pokloni papigu. Pero je bio 
sretan ,a Rari tuzna.

Pouka:Nije lijepo nekog izbacivati iz društva.



LEON
                                                                 MAČKA I MIŠ

Mačka, koju su psi izgrizli, ležala je na obali rijeke. Tada u blizini ugleda miša pa ga

zamoli da se smiluje i donese mu malo vode.

- Rado bih to i lako učinio - odgovori miš - no, iako si sva izgrižena i ranjena, ipak si

 mačka. Bojim se da si i sada više gladana nego žedna. 



STJEPAN
                                       Pas Rex i mačka Blacky

Pas je jednoga dana poslije podneva otišao spavati. Mačka je skočila na psa, on se 
probudio i ugrizao mačku za rep i mačka svom brzinom izleti na cestu. Pas je rekao 
da me više nikada nisi probudila. Mačka je razmišljala kako je taj pas velik i jak a ja 
sam tako mala i slatka. No pas je sljedećeg dana pao u veliko i duboko blato, vikao 
je: Upomoć! Upomoć! 

Mačka je čula kako netko zove upomoć i požurila je pomoći. Mačka je bila hrabra i 
spasila je psa. Pas joj je zahvalio i prepustio joj svoje mjesto na krevetu.

Pouka: Ako je netko veći i jači od tebe ili nekog drugog to ne znači da i ti možeš biti 
velik, hrabar i jak.



 Leptir i gusjenica
Bio jednom jedan predivan i velik leptir, ali sebičan, ohol i hvalisav. Blizu njega je 
prolazila gusjenica. Ona je bila mala i nespretna, a onaj veliki leptir pogleda gusjenicu i 
reče: Ti nikad neces bit lijepa kao ja! Par dana kasnije ta je gusjenica porasla i postala 
jako lijepa i ponizna. Onaj se prvi leptir rastuži za ono što je rekao, pa kaže: Oprosti mi, 
možemo li biti prijatelji? Drugi reče: Moze, pomoći ćemo drugim gusjenicama da postanu 
lijepe kao i mi, pa cemo se svi zajedno družiti i letjeti!

Pouka:Nemoj suditi o drugima po njihovom izgledu.

KRISTINA LINDSAY



Ide zec u šetnju. Naiđe na žabu. Ona je vježbala skakati jer je imala turnir u 
skakanju. I tako se dogovore da će se natjecati tko može najviše skočiti. Počnu 
oni skakati i zec padne a žaba mu se smijala. Drugi dan oni isto skaču a ovaj put 
padne žaba. Zec se nije smijao nego joj je pomogao. I od tada su zec i žaba 
postali najbolji prijatelji i nikad, ali nikad se nisu jedan drugom rugali i smijali kad je 
netko doživio nezgodu .

         Leona              

                                        Zec i žaba      



                                                                 LISICA I VUK                                                                                                         
Jednom vidi vuk komad mesa i uzme ga u zube. Lisica vidi vuka kako jede to slasno meso 
i hoće lisica ga uzeti. Lisica se približi vuku i kaže:O dragi vuče ti si najbolji i najljepši od 
svih vukova.Vuk joj povjeruje i počne pjevati kao neka raspjevana ptica i padne mu 
komad mesa. Lisica zgrabi meso i reče: Vuku, vuče, o vuče!  Ti si najnespretniji!  Kako si 
lako povjerovao u moje riječi. Lisica otrči a vuk ostane bez hrane.   

POUKA: Ne povjeruj svakom što kaže o tebi.                 

                                                                                                 Ema Posavec



KARLO
Puž i kuća

Bio jednom puž. Bio je žalostan jer je imao kuću i bio je spor. Htio je biti baš 
kao i ostale životinje pa je pustio kuću i šetao. Baš mu je bilo lijepo kada je 
niotkud počela padati kiša. Puž je bio tužan što na sebi nema kuću.

Pouka: Cijeni što imaš.



DVIJE SOVE
Dvije sove su se družile u školi. Bio je sat Tjelesne i 
zdravstvene kulture.
Sova Ana radila je kolut unaprijed i nespretno se poskliznula. 
I tada se sova Sara  počela smijati. Sova Ana se osjećala 
povrijeđeno.
Idući dan je sova Sara pala niz stepenice za vrijeme velikog 
odmora. Sova Ana se nije smijala ali ju je podsjetila na njeno 
ruganje: Eto sad vidiš kako je jučer bilo meni.                                     

   Lili Šandor



TINA                                                    Dvije ribice

Idu dvije male ribice do škole. Ribici Peri je pala torba a 
Ivana je vidjela da nosi ispit na kojem piše da je dobio 
ocjenu 2. Počne se rugati i govoriti da je najlošiji u razredu, 
ali to mu se vratilo. 

Drugi dan kad je profesorica Ribić dala ispravljene  

 ispite vidio je da je Pero dobio 5 a ona 1.



TINA

                               Sova i vuk

Jedna sova koja je išla na posao, susrela je velikog strašnog 
vuka. Htio ju je pojesti ali ga je sova jako čvaknula. Pobjegao 
je misleći kako ga je mala sova pobjedila. Mislio je za sebe 
da je najjača životinja, ali nije se baš dokazalo. Svi su bili 
sretni kada ga je sova pobjedila.

Pouka:Pouka je ako misliš da si najjači ne znači da i jesi.


